

Robert Vašek má zlatou medaili

Osmdesát dobrovolných dárců krve se sešlo 19. září na radnici Magistrátu města Ostravy, kde obdrželi zlaté medaile doktora Janského za čtyřicet bezpříspěvkových odběrů. Byl mezi nimi i pětáctýřicetiletý Robert Vašek z Vigantic, který už několik let jezdí pravidelně na odběry do Krevního centra Fakultní nemocnice v Ostravě.

O několik dnů později jsme si s Robertem Vaškem povídali doma ve Viganticích. S dárcovstvím krve začal po vojně, když pracoval v Tesle v závodě na výrobu barevných obrazovek. „Tehdy jsme jezdili hromadně autobusem na odběry do Vsetína,“ vzpomíná Robert Vašek a podotýká, že celá ta léta může ve své dárcovské iniciativě pokračovat jen díky tomu, že je zdravý. „Mnozí nemocní lidé by třeba krev rádi darovali, ale nemohou, protože prodělali nějakou infekční nemoc nebo mají cukrovku, trpí zánětlivým onemocněním jater apod. Jsem rád, že mohu pomoci jiným, kteří to potřebují, a přitom třeba dárci být nemohou,“ dodal Robert

Vašek. „Bez krve – životodárné tekutiny, nelze žít a někteří z nás ji potřebují v daném okamžiku více. Jsou třeba po těžkém úrazu a chystají se na závažnou operaci.

Někdo si možná myslí, že se ho dobrovolné dárcovství netýká, jenže nikdy nevíte, kdy budete krev potřebovat,“ apeloval na lhostejnost některých lidí Robert Vašek. A zda bude v odběrech pokračovat? Pokud mu bude sloužit zdraví, do Ostravy hodlá dále dojíždět. Stačí se objednat na telefonním čísle 597 374 443 a domluvit si termín. Vždyť muži mohou darovat krev čtyřikrát do roka a ženy dvakrát, a to až do 65 let.

Text a foto: MTA



Oceněnému dárci krve poděkoval jménem obce Vigantice její starosta Aleš Depta (vpravo), který Robertu Vaškovi předal dárkový koš a upomínkové předměty.

OBEC VIGANTICE PRODÁVÁ
parcely v nově vybudovaném
stavebním obvodu
„HORNÍ DRÁHY II“.

LOC: 49°26'18.67"N, 18°11'50.218"E

Z celkového počtu 33 je k prodeji ještě

11 volných stavebních parcel

Průměrná velikost parcely: 1 170 m².

Cena: 755 Kč/m²

Stavební obvod je kompletně vybaven inženýrskými sítěmi včetně plynovodu, televizního kabelového rozvodu a internetu.

Bližší informace: tel. 571 655 142 (obecní úřad)

725 121 180 (starosta) • 736 247 621 (místostarosta)

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

